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A partir das dez horas e vinte e nove minutos do dia vinte e dois de agosto de dois mil 

e dezenove, nas dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no 

Plenário Vereador Emigdio Gonçalves Coutinho, reuniu-se, ordinariamente, o 

Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Joice Lúcia Costa dos Santos 

Salme, com a ocupação da 1ª Secretaria pelo Vereador Josué Pereira dos Santos, da 2ª 

Secretaria pelo Vereador Valmir Martins de Carvalho. Ao assumirem suas posições na 

mesa, iniciando os trabalhos, a Senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

fizesse a chamada regimental. Responderam à chamada os seguintes Vereadores: 

Adiel da Silva Vieira, Gladys Pereira Rodrigues Nunes, João Carlos Souza dos Anjos 

Joice Lúcia Costa dos Santos, Josué Pereira dos Santos, Miguel Pereira de Souza, 

Neemias Rodrigues Lopes, Nilton Cesar Alves de Almeida e Valmir Martins de 

Carvalho. Havendo número regimental a sra. Presidente declarou aberta a sessão. 

Dando continuidade, a Sra. Presidente comunicou aos Senhores vereadores que se 

encontra sobre a mesa os livros de presença e inscrição para uso na tribuna do 

pequeno expediente, grande expediente e da ordem do dia. Em seguida a sra. 

Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura da pauta, do dos memorandos 

encaminhados e do resumo da sessão passada que constava o seguinte: Matérias do 

Expediente: 1 - Ata de Sessão Ordinária nº 48 de 2019, Ata da sessão ordinária do 

dia 20/08/2019. Autor: Mesa Diretora - MD, Turno: Único, Resultado: Aprovada por 

unanimidade 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 63 de 2019, Dispõe sobre a alteração da 

Lei nº 708, de 9 de janeiro de 2009. Autor: Sr. Prefeito Carlos Henriques Pinto 

Gomes, Resultado: Matéria não votada - 3 - Projeto de Lei Ordinária nº 64 de 2019, 

Dispõe sobre a transmissão ao vivo, via internet, de todas as sessões públicas 

realizadas no âmbito dos procedimentos licitatórios da Prefeitura da Cidade de 

Armação dos Búzios, e dá outras providências. Autor: Sr. Prefeito Carlos Henriques 

Pinto Gomes, Resultado: Matéria não votada - 4 - Projeto de Decreto Legislativo nº 

38 de 2019, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de Cidadão Buziano ao 

Meritíssimo Juiz Raphael Baddini de Queiroz Campos, que será entregue na Sessão 

Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Dom, Número de Protocolo: 457, Turno: 

Único, Resultado: Matéria não votada - 5 - Projeto de Decreto Legislativo nº 39 de 

2019, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de Cidadão Buziano ao Sr. Edésio 

Lima Passos que será entregue na Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. 

Valmir Nobre, Número de Protocolo: 462, Resultado: Matéria não votada - 6 - Projeto 

de Decreto Legislativo nº 40 de 2019, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de 

Cidadão Buziano ao Sr. Donato Moreira Pinto que será entregue na Sessão Solene da 

Câmara Municipal. Autor: Ver. Dida Gabarito, Número de Protocolo: 464, Resultado: 

Matéria não votada - 7 - Projeto de Decreto Legislativo nº 41 de 2019, Dispõe sobre 

outorgar o Título Honorífico de Cidadão Buziano ao Sr. Isidorio Alves Vieira que 

será entregue na Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Valmir Nobre, 
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Número de Protocolo: 465, Resultado: Matéria não votada - 8 - Projeto de Decreto 

Legislativo nº 42 de 2019, Dispõe sobre outorgar o Título Honorífico de Cidadão 

Buziano ao Dr. Rafael Vargas da Silva que será entregue em Sessão Solene da 

Câmara Municipal. Autor: Ver. Josué Pereira, Número de Protocolo: 467, Resultado: 

Matéria não votada - 9 - Projeto de Resolução nº 13 de 2019, Dispõe sobre outorgar a 

Medalha Doutor José Bento Ribeiro Dantas a Sra. Leozir Soares que será entregue na 

Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Gladys, Número de Protocolo: 460, 

Resultado: Matéria não votada - 10 - Projeto de Resolução nº 14 de 2019, Dispõe 

sobre outorgar a Medalha Doutor José Bento Ribeiro Dantas ao Sr. Laerte da Silva 

Almeida, que será entregue na Sessão Solene da Câmara Municipal. Autor: Ver. Josué 

Pereira, Número de Protocolo: 466, Resultado: Matéria não votada - 11 - 

Requerimento nº 30 de 2019, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito os dados 

(Todos os nomes e GFIP) de todos os funcionários da empresa prestadora de serviços 

de limpeza das escolas. Autor: Ver. Neemias Lopes, Número de Protocolo: 468, 

Turno: Único, Resultado: Matéria não votada - 12 - Indicação nº 163 de 2019, Dispõe 

sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito que sejam colocadas duas placas nas 

proximidades da Lagoa da Usina, avisando da travessia de animais silvestres. Autor: 

Ver. Niltinho, Número de Protocolo: 449, Turno: Único, Resultado: Matéria não 

votada - 13 - Indicação nº 165 de 2019, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito a 

construção de quebra-molas e melhora da iluminação pública na estrada de tucuns, 

em toda a sua extensão. Autor: Ver. Dida Gabarito, Número de Protocolo: 461, Turno: 

Único, Resultado: Matéria não votada - 14 - Indicação nº 166 de 2019, Dispõe sobre 

solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma da Quadra Poliesportiva da praça do Alto da 

Rasa, colocando Alambrado, além de novos brinquedos e iluminação pública na 

Praça. Autor: Ver. Gladys, Número de Protocolo: 463, Turno: Único, Resultado: 

Matéria não votada. Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 44 

de 2019, Dispõe sobre denominar o Logradouro Público (LOG 1074) com o nome 

Rua Wlademir Fumagalli no bairro da Marina. Autor: Ver. Niltinho, Número de 

Protocolo: 250, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não 

Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada - 2 - 

Requerimento nº 30 de 2019, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito os dados 

(Todos os nomes e GFIP) de todos os funcionários da empresa prestadora de serviços 

de limpeza das escolas. Autor: Ver. Neemias Lopes, Número de Protocolo: 468, 

Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 

Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada - 3 - Indicação nº 163 de 

2019, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito que sejam colocadas duas placas 

nas proximidades da Lagoa da Usina, avisando da travessia de animais silvestres. 

Autor: Ver. Niltinho, Número de Protocolo: 449, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 

Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 

Matéria não votada - 4 - Indicação nº 165 de 2019, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. 
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Sr. Prefeito a construção de quebra-molas e melhora da iluminação pública na estrada 

de tucuns, em toda a sua extensão. Autor: Ver. Dida Gabarito, Número de Protocolo: 

461, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, 

Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria não votada - 5 - Indicação nº 166 de 

2019, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito a reforma da Quadra Poliesportiva 

da praça do Alto da Rasa, colocando Alambrado, além de novos brinquedos e 

iluminação pública na Praça. Autor: Ver. Gladys, Número de Protocolo: 463, Turno: 

Único, Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não 

Informado, Resultado: Matéria não votada. Em seguida a sra. Presidente solicitou que 

o 1º secretário fizesse a leitura do resumo da sessão ordinária anterior. Dando 

continuidade, a sra. Presidente colocou em votação a ata da sessão ordinária do dia 20 

de agosto de 2019. Aprovada por unanimidade. Em seguida a sra. Presidente solicitou 

que o 1º secretário fizesse a leitura das matérias constantes no Expediente, na íntegra. 

Em questão de ordem, a vereadora Gladys solicitou a retirada da Indicação 166/2019, 

de sua autoria. A sra. Presidente retirou a matéria de pauta. Dando continuidade, a sra. 

Presidente convidou a vereadora Gladys Pereira Rodrigues Nunes para uso da tribuna 

no Pequeno Expediente. A vereadora cumprimentou a todos. Comentou sobre a 

honraria que propôs à sra. Leozir Soares. Falou sobre a história da sra. Leozir e sua 

atuação na cidade. Citou o fato da sra. Laozir ter ganhado um título de cidadã buziana 

em 2002 pelo seu trabalho na cidade ajudando a população, trabalho este que 

continua acontecendo. Disse ser uma honra muito grande dar esta medalha para uma 

mulher iluminada por Deus. Dando continuidade, a sra. Presidente convidou o 

vereador Neemias Rodrigues Lopes para uso da tribuna no Pequeno Expediente. O 

vereador cumprimentou a todos. Comentou sobre requerimento de sua autoria na 

pauta solicitando os nomes dos funcionários das empresas de limpeza nas escolas. 

Falou sobre a importância do requerimento para fiscalização e pediu os votos dos 

seus pares. Dando continuidade, a sra. Presidente convidou o vereador João Carlos 

Souza dos Anjos para uso da tribuna no Pequeno Expediente. O vereador 

cumprimentou a todos. Comentou sobre a honraria que propõe ao dr. Raphael 

Baddini, juiz titular da 2ª Vara de Armação dos Búzios. Explanou uma breve 

biografia do juiz com todas as suas funções assumidas e conquistas alcançadas. Se 

disse honrado em homenagear o dedicado juiz de direito. Registrou seu apreço pelo 

trabalho desenvolvido na cidade. Em seguida a sra. Presidente encaminhou os 

Projetos de Lei Ordinárias de números 63/2019 e 64/2019, os Projetos de Decretos 

Legislativos 38/2019, 39/2019, 40/2019. 41/2019 e 42/2019, além dos Projetos de 

Resolução de números 13/2019 e 14/2019 para a Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. Em seguida, a sr. Presidente convidou a vereadora Gladys Pereira 

Rodrigues Nunes para usar a tribuna no Grande Expediente. A vereadora 

cumprimentou a todos. Falou que foi procurada ontem. O oficial de justiça foi até na 

Prefeitura para ver se ela estava lá. Comentou que foi na licitação dos palcos, que 
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para ela foi uma fraude. Disse que Henrique Gomes responde acusações de diversos 

crimes. Falou que impediu várias fraudes em licitações pelo judiciário no Rio de 

Janeiro. Falou que, quando se trata da sua pessoa, nunca houve imparcialidade dos 

juízes da cidade. Comentou que falou para todos quem ganharia a licitação da 

merenda e ganhou a ação judicial no Rio de Janeiro. Disse que pediu permissão à 

pregoeira para gravar e que apenas perguntou para a população o que seria mais 

importante: um palco ou melhorias na cidade? Após isso, um sr. Chamado Rodolfo se 

revoltou e uma senhora a chamou de louca. A partir daí começou um tumulto. 

Chamou o sr. Henrique Gomes de bandido e disse que seu processo está parado na 

justiça. Falou que foi ouvida na delegacia, o juiz ouviu o Prefeito, mas não a chamou. 

O juiz a intimou a deixar de causar tumultos nas licitações. Perguntou de que lado o 

juiz está e disse que seu namorado, nem a família dele têm cargos na Prefeitura. 

Falou que André conseguiu liminar na justiça para concorrer e ganhar as eleições 

comprando votos. Com relação à CPI da saúde, disse que entregou com 3 meses de 

antecedência. Com relação à alegação de plágio na denúncia ela reconheceu, mas 

disse que também tinha fundamento. Falou que a namorada do juiz hoje é nomeada 

na Prefeitura como subsecretária, assim como seus parentes. Disse que o judiciário é 

corrompido desde a época de Jesus. Falou que não tem medo de juiz e que sua alma é 

de Jesus. Falou que o dr. Raphael não anda nos bairros e não conhece a cidade como 

ela. O povo está dizendo que o doutor apadrinhou Henrique e falam mal dele. Falou 

que está machucada por pensar que poderia contar com o juiz mas estava errada. 

Falou que vai colocar no Facebook o que o juiz está fazendo com a vereadora Gladys. 

Falou que o judiciário a está proibindo de fiscalizar. Falou sobre seu trabalho na 

Câmara e as denúncias que fez no seu trabalho de fiscalização. Falou que já 

denunciou a máfia dos alvarás, o RioCap que dava 20 mil reais por mês ao sr. 

Geraldinho. Falou que irá recorrer da decisão do judiciário. A partir de hoje, não 

estará mais na sala de licitação e deixará o Prefeito roubar bastante que é o que ele 

está fazendo. Disse que o bem sempre vence o mal no final e por isso está aqui 

lutando pelo povo buziano. Disse ser filha do grande Deus e ai daquele que tocar em 

um fio da sua cabeça. Em seguida, a sr. Presidente convidou o vereador João Carlos 

Souza dos Anjos para usar a tribuna no Grande Expediente. O vereador disse que se 

fala muito na tribuna sobre os poderes. Ressaltou que hoje não há harmonia entre os 

poderes. Disse que foi denunciado no MP por nepotismo por um vereador da casa. 

Falou que em audiência com Promotor irá dizer quem tem parentes na Prefeitura. 

Desafiou qualquer pessoa a provar que algum parente seu está com cargo na 

Prefeitura. Falou que não ficará quieto e tem tentado respeitar os vereadores, mas se 

não houver respeito mútuo, não respeitará também. Falou que sua esposa é 

funcionária na Prefeitura desde 2005, pois passou em processo seletivo. Comentou 

sobre a ocupação dos seus filhos. Disse que na época do pedido de empréstimo do 

Prefeito, foi contra depois de consultar o corpo técnico da Casa. Falou que trouxe 20 
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milhões de reais em emendas parlamentares para a cidade. Apesar disso tem vereador 

desta casa o denunciando por nepotismo. Pediu que a pessoa que o denunciou não 

tenha cargo na Prefeitura.  O respeito deve ter reciprocidade. Disse que votou em 

97% dos requerimentos desta Casa. O maior juiz do político é a urna. Falou à 

população que os vereadores são temporários e a população vai decidir quem fica e 

quem sai. Se for levado em conta as realizações, disse que ele deveria ser ovacionado. 

Falou que não ficará mais quieto. Os políticos são culpados de tudo, mas quem vota 

também tem culpa. As pessoas devem pesquisar e votar em ficha limpa. Em seguida, 

a sr. Presidente convidou o vereador Josué Pereira dos Santos para usar a tribuna no 

Grande Expediente. O vereador cumprimentou a todos. Pediu desculpas aos 

munícipes, que vêm enfrentando problemas em função da instabilidade política da 

cidade. Disse que muitas coisas distorcidas são veiculadas a seu respeito. Agradeceu 

às dezenas de pessoas que foram solidárias a sua pessoa. Na sessão de 15 de agosto 

de 2019 havia três requerimentos na pauta. Dois do vereador Neemias e um da 

vereadora Gladys. Analisando a última matéria, entendeu que tecnicamente ela estava 

prejudicada e votou contra. Nas redes sociais foi atacado de forma covarde pela 

vereadora que disse que ele era contra o bairro de Maria Joaquina. Na sessão do dia 

15 a própria vereadora não votou no sue próprio requerimento, ou seja, se ausentou 

da votação sem dar nenhuma satisfação. Esclareceu que não é contra Maria Joaquina. 

Citou o caso de uma matéria de autoria da vereadora que foi aprovada na casa que foi 

considerada inconstitucional pelo Poder Judiciário. O desembargador citou a 

irresponsabilidade legislativa. Disse que não vai mais participar deste tipo de ato. Por 

isso, quando percebeu que o requerimento não tinha uma ação prática para o 

requerimento. O requerimento feito pela colega não tem qualquer relação coma ANP 

e, mais uma vez não se pode expor a Câmara ao ridículo. Falou que não pode ter seu 

nome atacado de forma covarde e não fazer nada. Disse que não tem qualquer relação 

em prejudicar Maria Joaquina ou qualquer outro bairro. Se o requerimento era tão 

importante, porque nem mesmo a autora estava presente para votá-lo. Falou que é de 

extrema irresponsabilidade um vereador difamar outro vereador. Falou que quer saber 

quem foi o vereador que denunciou o vereador João Carlos. Em seguida, a sr. 

Presidente convidou o vereador Nilton Cesar Alves de Almeida para usar a tribuna no 

Grande Expediente. O vereador passou. Em seguida, a sr. Presidente convidou o 

vereador Neemias Lopes para usar a tribuna no Grande Expediente. O vereador disse 

que também foi atacado nas redes sociais. Falou que eles atacam os colegas sem 

responsabilidade alguma. Falou que na sessão do dia 15 de agosto colocou dois 

requerimentos em pauta e a vereadora se retirou do plenário. Nem por isso ele a 

difamou nas redes sociais. Perguntou à vereador quais os resultados mostrados por 

seus requerimentos. Falou que o Prefeito fez um TAC com o MP para ter 

representante do órgão em todas as licitações. Falou que não tem medo do confronto. 

Falou que esteve com o secretário de educação e descobriu que durante 3 anos o 



ATA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA  

DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARMAÇÃO DOS 

BÚZIOS, REALIZADA NO DIA  

22 DE AGOSTO DE 2019,  

ÀS 10:29 HORAS. 
 

6 

 

Prefeito não dava estrutura nenhuma às escolas. Hoje é uma bola de neve. O s 

prestadores de serviços estavam sem pagamento por 2 meses com o Prefeito André 

Granado. O Prefeito Henrique Gomes exige uma gestão com responsabilidade. Falou 

que o governo Henrique Gomes chamou mais de 200 professores concursados. Falou 

que a vereadora Gladys não está preocupada em fiscalizar e somente está buscando o 

cargo de Prefeita. Disse que os requerimentos aprovados chegarão ao seu gabinete e 

será possível ver quem está certo e errado. Perguntou o que a vereadora fez pela 

educação. O Prefeito Henrique vai dar aumento para os professores e a vereadora 

veio falar de merenda. Disse que não votará mais em nenhum requerimento da 

vereadora enquanto ela não mostrar resultados. Disse que vai cumprir o seu papel e se 

atacarem ele, haverá resposta à altura. Disse que quer saber quem fez a denúncia 

contra o vereador Dom. Falou que a secretaria de saúde está contratando uma médica 

especializada em oncologia, cirurgião de pescoço e cabeça. Deve-se cobrar e as 

coisas boas devem ser faladas. Dando continuidade, com a autorização do Plenário, a 

sra. Presidente continuou os trabalhos iniciando a Ordem do Dia. Solicitou que o 1º 

Secretário fizesse a chamada regimental, a qual responderam os seguintes vereadores: 

Adiel da Silva Vieira, Gladys Pereira Rodrigues Nunes, João Carlos Souza dos Anjos, 

Joice Lúcia Costa dos Santos, Josué Pereira dos Santos, Miguel Pereira de Souza, 

Neemias Rodrigues Lopes, Nilton Cesar Alves de Almeida e Valmir Martins de 

Carvalho. Havendo número regimental a sra. Presidente continuou a sessão. Em 

seguida a sra. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura dos pareceres 

ao Projeto de Lei Ordinária de nº. 44/2019. Em seguida, a sra. Presidente colocou em 

votação o Projeto de Lei Ordinária de nº. 44/2019. Aprovado por unanimidade. Em 

seguida a sra. Presidente colocou em votação o Requerimento de nº. 30/2019. 

Aprovado por unanimidade. Em seguida a sra. Presidente colocou em votação as 

Indicações 163/2019 e 165/2019 em votação. Aprovadas por unanimidade. Em 

seguida, a sr. Presidente convidou o vereador Neemias Rodrigues Lopes para usar a 

tribuna na Ordem do Dia. O vereador comentou que viu uma postagem nas redes 

sociais acerca de uma possível agressão e queria saber o posicionamento da 

vereadora Gladys. Em seguida a sra. Presidente convidou a vereadora Gladys Pereira 

Rodrigues Nunes para uso da Tribuna na Ordem do Dia. A vereadora disse que não 

responde suplente de vereador. Falou que respeita os vereadores eleitos, mas um 

vereador suplente quem veio porque Cacalho negociou cargos não terá resposta. 

Disse que o sr. Anderson é funcionário do sr. Neemias e passou a mão no seu cabelo 

como se fosse seu marido. Falou que o vereador Neemias não teve voto. Falou que o 

vereador Neemias apoiou a filha do Eduardo Cunha. Como ele vai trazer recursos 

como vereador se os apoiados dele estão presos. Disse que se retirou junto com o 

vereador João Carlos e disse que saiu, pois precisa ir ao banheiro, pois está tomando 

remédio para emagrecer. Perguntou o porquê do Portal de Transparência estar 

desatualizado. Disse que o Prefeito está somente inaugurando obras iniciadas pelo 
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governo André. Pediu para o vereador explicar se já viu que o Robinho está tirando 

R$1.600.000,00 da educação para colocar em banheiro. Em seguida a sra. Presidente 

solicitou que o 1º secretário assumisse a Presidência para poder usar a tribuna. O sr. 

Presidente convidou a vereadora Joice Costa para usar a tribuna na Ordem do Dia. A 

vereadora cumprimentou a todos. Comentou que a tribuna popular pode ser usada na 

segunda e na última sessão ordinária de cada mês por associações. Por isso o juiz não 

pôde usá-la. A Câmara é um poder da cidade e promover a harmonia entre os poderes 

é uma intenção da Casa e é importante. Comentou sobre os problemas de “fake 

news”. Falou sobre a inauguração do DPO na Rasa que ocorrerá amanhã. A obra foi 

iniciada pelo Prefeito André Granado, mas é derivada de uma cobrança de anos desta 

Casa. Falou que hoje haverá a bertura do festival de motos. Disse que o vereador 

Neemias não é menor que nenhum outro vereador e tem voto na Casa. Falou que não 

pode desarquivar a CPI do lixo que nunca aconteceu. Disse que o vereador Evandro 

protocolou a CPI, porém, nunca foi para a pauta. Logo após isso entrou uma empresa 

terceirizada que tinha relação com uma assessora do vereador Evandro. Em seguida a 

sra. Presidente convidou o vereador Nilton Cesar Alves de Almeida para uso da 

Tribuna na Ordem do Dia. O vereador cumprimentou a todos. Falou sobre o título de 

cidadão buziano que propôs ao sr. Josimar Muniz. Comentou sobre a vida do 

homenageado. Falou sobre a indicação de uma placa indicativa de presença de 

animais silvestres perto das lagoas da cidade. Comentou sobre o Projeto de Lei 

44/2019. Falou sobre o sr. Fumagalli que está sendo homenageado com o nome de 

uma rua. Falou que também foi denunciado, mas não tinha provas e seu processo foi 

arquivado. Disse que quer saber quem foi o autor da denúncia. Em seguida a sra. 

Presidente convidou o vereador João Carlos Souza dos Anjos para uso da Tribuna na 

Ordem do Dia. O vereador disse que saiu da sessão na hora do requerimento. Disse 

que vota nos requerimentos que julga importantes e por isso, não julgou oportuno. 

Disse que quando tiver certeza de quem foi o denunciante trará ao plenário. Disse que 

nunca baixou o nível na Casa e nunca feriu a ética e decoro parlamentar. Falou que a 

ferramenta de trabalho do vereador é a tribuna. Sua conversa é sempre reta e olho no 

olho. Falou que a divergência é normal em uma casa de debates. Disse que o respeita 

a todos mas está difícil ver reciprocidade. Seus discursos sempre foram pautados na 

cidade. Disse que uma pessoa escreveu no Facebook da Câmara inverdades. Em 

seguida a sra. Presidente convidou o vereador Josué Pereira dos Santos para uso da 

Tribuna na Ordem do Dia. O vereador cumprimentou a todos. Falou que todos os 

candidatos foram importantes nas eleições, pois foram por legenda. Falou que o 

vereador Neemias tem legitimidade e foi eleito pelo povo. Falou que até sua família 

foi atingida por ataques feitos pela vereadora Gladys. Falou sobre a inauguração do 

DPO da Rasa e que comparecerá ao evento. Falou que na reunião ocorrida antes da 

sessão da terça-feira foi para ouvir um posicionamento da Procuradoria acerca da 

possibilidade do juiz usar a tribuna e não uma deliberação dos vereadores acerca do 
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assunto. Em seguida a sra. Presidente convidou o vereador Valmir Martins de 

Carvalho para uso da Tribuna na Ordem do Dia. O vereador passou. A sra. Presidente 

convidou os vereadores a estarem presentes ao fórum de debates promovido pela 

Câmara que se iniciará na próxima sexta-feira. Não havendo mais nada a tratar do 

expediente ou da ordem do dia a sra. Presidente encerrou a sessão. 
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